Strokovna ekskurzija Akademije za glasbo v Rim

5. – 8. november 2009

Obisk glasbenih in drugih pomembnih ustanov, ogled strokovno-glasbenih, arhitekturnih, umetniških, sakralnih in zgodovinskih znamenitosti deloma že ob poti (Siena, Pienza) predvsem pa v samem mestu Rimu. Ob priliki koncerta študentov sakralnega oddelka v Colleggio in Camposanto Teutonico (6. 11. ob 18h) bo možen ogled manjšega dela državice Vatikana.

Potovanje je v prvi vrsti namenjeno vsem profesorjem, študentom in osebju na AG. Število prijav je omejeno glede na kapaciteto avtobusa. Če bo prijav veliko več, je prof. Ivan Florjanc, ki potovanje strokovno in logistično načrtvuje, pripravljen organizirati še eno podobno potovanje (med decembrom in februarjem).

Odhod bo v četrtek 5. novembra zgodaj zjutraj, povratek v Ljubljano pa v nedeljo 8. novembra v poznih večernih urah.

Bivanje z zajtrkom in en obrok polpenziona je rezervirano v bližini centra v Casa Bonus Pastor, Via Aurelia 208, tik izza vatikanskega obzidja (ugodna lokacija in za Rim zelo ugodno razmerje cena/kvaliteta). Bivanje v eno-, dvo- in tro-posteljnih sobah (cene po osebi so temu primerno različne) izberete in označite že ob prijavi. 

Celotna okvirna srednja cena potovanja po sedanjih izračunih bi naj bili predvidoma med 250-300€ po osebi. Vračunani so le dejanski stroški potovanja (3x polpenzion v hotelu, prevozi in takse z avtobusom, kosila/večerje zunaj hotela, stroški organizacije, morebitne vozovnice, vstopnine za obisk muzejev ipd.). Študentom bosta en del – predvidoma – prispevali študenstski organizaciji (Študentski svet Akademije za glasbo in Študentska organizacija Akademije za glasbo).

Plačevanje je v dveh obrokih. 

1. obrok ob prijavi, ki pokrije 3-dnevni polpenzjon v hotelu. Cene po osebi (glede na tip sobe!) so naslednje: 1p = 259,5€, 2p= 199,5€ in 3p= 172,5€.). 

2. obrok se vplača pred odhodom in pokrije ostale skupne stroške.

Prijave in vplačila sprejema ga. tajnik Mojca Marič Žugelj. 

Celotna cena (1. in 2. obrok) vsebuje stroške, ki so v skupni režiji. Vanjo je vključeno: prevozi z avtobusom, tri nočitve z zajtrkom in doplačila za polpenzion, stroški organizacije in vodenih ogledov strokovnih in umetniških znamenitosti v Sieni, Pienzi in po Rimu ipd. 

V ceno ni vključeno: kosila ali večerje, ki jih bomo imeli izven hotela (izbira menúja ali à la carte), nekatere vstopnine po osebni izbiri za muzeje, vozovnice za morebitne mestne prevoze ipd. 

PS. Ne pozabite na veljaven osebni dokument (zadostuje osebna izkaznica ali potni list) in urejeno zdravstveno zavarovanje.

Mag. Ivan Florjanc, izr. prof

