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VABILO NA KITARSKI SEMINAR
Marcin DYLLA, Poljska
14. februar 2012
Akademija za glasbo v Ljubljani organizira v torek, 14. februarja 2012 kitarski seminar, ki ga bo vodil Marcin Dylla (Poljska). 
Seminar bo potekal dopoldne od 10.00 - 12.15 in popoldne od 14.30 - 16.45, v obliki praktičnega dela s študenti, v Kazinski dvorani Akademije za glasbo v Ljubljani, Kongresni trg 1/I. 
Kot pasivne udeležence vabimo študente in učitelje kitare, ki jih zanima način poučevanja priznanega kitarista.

Rok za prijavo pasivnih udeležencev je ponedeljek, 13. 2. 2012.

Udeleženci bodo ob koncu seminarja dobili potrdila o udeležbi. 
Kotizacija za pasivno udeležbo na seminarju je 25 EUR. Kotizacijo naj udeleženci nakažejo najkasneje do ponedeljka, 13. februarja 2012 na transakcijski račun Akademije za glasbo 01100-6030706828, UJP LJUBLJANA. Namen nakazila: za kitarski seminar. Račun za plačilo kotizacije vam bomo izstavili po zaključku seminarja. 

Udeležba seminarja za študente kitare Akademije za glasbo je brezplačna.
Poljski kitarist Marcin Dylla je eden najizvrstnejših izvajalcev na klasični kitari – pravzaprav pravi glasbeni fenomen na tem glasbilu, ki ga z navdušenjem spremljajo glasbeni kritiki in tudi širša glasbena javnost. Študiral je v Katowicah pri Wandi Palacz, nato pa se je izpopolnjeval na glasbenih akademijah v Baslu (pri Oscarju Ghiglii) in Freiburgu (pri Sonji Prunnbauer) ter na Glasbenem konservatoriju v Maastrichtu (pri Carlu Marchioneju). Svoje slave pa ne dolguje le neverjetnemu številu nagrad na najprestižnejših mednarodnih kitarskih tekmovanjih v Evropi in ZDA – med 1996 in 2007 je na njih zmagal kar 19-krat! – temveč tudi karizmatični glasbeni osebnosti. Ta mu je prinesla tudi številne nagrade občinstva in orkestrov, s katerimi je igral. Med drugim je Dylla leta 2007 na 7. mednarodnem kitarskem zborovanju v Alessandrii prejel nagrado zlata kitara za najobetavnejšega mladega kitarista, istega leta pa je na Mednarodnem tekmovanju kitarske fundacije Amerike, ki velja za najprestižnejše kitarsko tekmovanje na svetu, prejel zlato medaljo. Tej je sledila turneja po 50 ameriških mestih, Washington Post pa je Dyllo razglasil za enega »najbolj nadarjenih kitaristov na planetu«.

Marcin Dylla nastopa na številnih glasbenih festivalih po Evropi, sodeluje z odličnimi glasbeniki in orkestri ter koncertira v najprestižnejših dvoranah sveta, med drugim v znamenitih dunajski Koncertni hiši in Glasbenem združenju, madridskem Državnem avditoriju, Peterburški filharmoniji in Kleinhansovi glasbeni dvorani v Buffalu. Posnel je že več zgoščenk z najrazličnejšim repertoarjem in prvikrat izvedel kar nekaj kitarskih del, leta 2006 tudi na novo odkrito delo Joaquina Rodriga, Toccato iz leta 1933.

PRIJAVNICA

kitarski seminar Marcin Dylla

14. februar 2012

PODATKI O UDELEŽENCU

Ime in priimek:

Naslov:

Telefon:

e- naslov:

Ustanova / podjetje: 

Naslov ustanove/podjetja: 


Telefon:                                              faks:


      e-naslov: 

PLAČNIK KOTIZACIJE

Plačnik kotizacije (organizacija / samoplačnik): 

Davčni zavezanec po Zakonu o davku na dodano vrednost:     da    ne
davčna št.:  
Naslov in poštna št. plačnika:

Kontaktna oseba: 
tel.: 


faks:
Datum: 
Podpis: 
Prosimo, da prijavnice pošljete do ponedeljka, 13. februarja 2012, na naslov Akademija za glasbo, Stari trg 34, 1000 Ljubljana, s pripisom “Za kitarski seminar – Marcin Dylla”.
Kontaktna oseba: Katja Porovne Silič 

Telefon: 031 866 862
E-mail naslov: katjaporovne@hotmail.com
