Mednarodni simpozij 

Friderik Širca – Risto Savin (11. julij 1859- 15. december 1948)

Osebnost, glasba, pomen

Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec

v sodelovanju z

Oddelkom za muzikologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani

ter 

Muzikološkim inštitutom ZRC SAZU

Žalec, 10. julij 2009

Predstavitev programa

Ob 150-letnici rojstva Rista Savina, enega najpomembnejših slovenskih skladateljev s preloma dvajsetega stoletja, bo simpozij zbral ugledne muzikologe, zgodovinarje in vojaške zgodovinarje iz Slovenije in tujine, ki bodo osvetlili osebnost, glasbo in pomen moža, ki je dosegel čin generalmajorja v avstroogrski vojski, hkrati pa je bil eden od začetnikov modernizma v slovenski glasbi in bil prvak moderne slovenske opere. Namen simpozija je ne le poudariti Savinov ogromen prispevek slovenski glasbi, temveč pripomoči k temu, da se skladateljevo delo v večji meri zasidra v zavesti slovenske in mednarodne javnosti. Na podlagi prispevkov simpozija načrtujemo knjigo o Savinu, s povzetki v tujih jezikih, ki bo Savina predstavila na strokoven, vendar dostopen način, in bo pomemben priročnik tako za muzikologe, glasbene izvajalce, kot širšo publiko. 

Simpozij poteka v okviru drugih slovesnosti v spomin Savinu. Na dan simpozija bo v Žalcu izvedena njegova opera Poslednja straža (1904), pripravljena pa bo tudi razstava tiskov Savinovih skladb. 

Program simpozija je organiziran v dveh delih: prispevki v prvem delu bodo osvetlili Savinovo življenjsko zgodbo na podlagi njegove korespondence (dr. Suzana Ograjenšek) in pred kratkim odkritega, popolnega vojaškega dosjeja iz arhiva avstroogrske vojske, ki ga hrani Dunajski vojaški muzej (dr. Peter Zimmermann). To gradivo je neprecenljive vrednosti in bo zapolnilo marsikatero vrzel v skladateljevi biografiji, pomagalo pa bo tudi pri opredelitvi njegovega značaja. V drugi del simpozija smo privabili ugledne strokovnjake, ki bodo predstavili Savinovo glasbeno ustvarjanje po kompozicijskih zvrsteh: dr Henrik Neubauer je Savina osebno poznal in koreografiral njegov balet Čajna punčka, mag. Tomaž Faganel pa je ena od avtoritet v slovenski zborovski glasbi. Sodelavci s Filozofske fakultete in Muzikološkega inštituta ZRC SAZU dr. Aleš Nagode, mag. Jernej Weiss, dr. Matjaž Barbo in doktorska kandidatka Maruša Zupančič so vsak na svojem področju vrhunski strokovnjaki za slovenski samospev, klavirsko, komorno in simfonično glasbo. Glede na to, da je opera ena od najširših in najbistvenejših Savinovih kompozicijskih zvrsti, smo na simpozij povabili tri predavatelje na temo opere: bivšega direktorja Ljubljanske opere, Borisa Smrekarja, dr. Franca Križnarja, predstojnika Inštituta glasbenoinformacijskih znanosti (Univerza Maribor) ter Petra Bedjaniča, dolgoletnega urednika za operno glasbo na Radiu Slovenija, ki je bil tudi sam kot baritonist izvajalec Savinovih del. Ta izvrstni nabor predavateljev zagotavlja, da bo Savin predstavljen strokovno in sveže, s tem pa bo naš namen, da se ga približa javnosti in glasbenikom, dosežen na najboljši način.

Čas in kraj izvedbe programa

Glasbena šola Risto Savin Žalec, Aškerčeva 9 A, Žalec. Predavanja bodo potekala med 9.00 in 19.00 uro z vmesnim odmorom za kosilo. Natančen urnik dneva vam bomo posredovali po prijavi.

Prenočišče

Po potrebi si lahko prenočišče rezervirate v Hotelu Žalec, Mestni trg 3, hotel.zalec@siol.net, tel. 03 713 17 00.

Prijave 

TIC Žalec, Šlandrov trg 25, zkst.tic@siol.net, 03 710 04 34

ali preko naše spletne strani http://www.zkst-zalec.si
Rok za prijave

2. julij 2009

