Ideja tega koncertnega dogodka se je porodila, ko se je Marina Horak namenila z javnim koncertom proslaviti v enem svoje umetniško delovanje in 65. rojstni dan. Njen socialni čut, ki ga je imela že kot deklica, pa ji je prišepnil naj večer posveti dobrodelnemu namenu. Ideje, misli, slučajnosti so si nato sledile: v stik je prišla z gospo Vlasto Nussdorfer, predsednico Belega obroča. Nasilje vsake vrste, posebej nasilje nad otroki (odraslimi naslednje generacije!) je problematika, do katere je Marina posebej občutljiva. In tako je nastal ta skupni večer glasbe, ki naj vam bo ponujen v užitek, obenem pa naj bo nam vsem ponoven opomin, da s skupnimi močmi zmoremo preprečiti najhujše stiske, ko pomagamo žrtvam nasilja, in instrument osveščanja da morda lahko celo preprečimo nasilna dejanja s srcem, oplemenitenim z glasbo ! 
Pokroviteljski obroč
Predsednik vlade Republike Slovenije Borut Pahor

-Mitja Gaspari-dr. Igor Lukšič-Eva Irgl-Vika Potočnik– Majda Širca-
Podporni obroč
Slovenska filharmonija, Cankarjev dom, Četrtinka s.p., Pablito s.p., Lyons Club, Rothary Club, SILA, FAM, Založba Tuma, Vinska klet Trošt, Družina Rajh, Akademija za glasbo, Glasbena matica, DSS, SIGIC, Društvo Spectrum, Delo Revije d.d,. Jan Šneler… 
Obroč obdarovancev

V začetku decembra društvo Beli obroč slavi svojo 6. obletnico. S pomočjo sredstev, ki bodo zbrana ob  pričujočem koncertu, bo Beli obroč ciljno pomagal posebej izbranemu obroču obdarovanih iz najhujše stiske in jim tako vsaj nekoliko olajšal predbožični čas. Obdarovanje bo v prisotnosti Vlaste Nussdorfer, Marine Horak in nekaterih drugih glasbenikov v prostorih Belega obroča, Cigaletova 7/I, Ljubljana,  dne 5., decembra ob 17.00 uri. 

Organizator dogodka 

Imago Sloveniae – Podoba Slovenije (Gornji trg 16, 1000 Ljubljana)
Prodaja vstopnic www.mojekarte.si in Cankarjev dom *http://www.cd-cc.si/default.cfm?Jezik=Sl&Kat=0402&menu=C&Podkat=2
Običajna vstopnica  25 € in 15 € (popust za Študente, upokojence itd.)
Daritvena vstopnica 80 €.
Večje število vstopnic vnaprej lahko naročite pri Imago Sloveniae, (Ajda 040869000 ali imago@siol.net)

Prispevate lahko tudi neposredno na račun pri NLB

SI56 0222 20254527181 (za Beli obroč Slovenije)

VABILO 

DOBRODELNI KONCERT

V prisotnosti predsednika države  dr. Danila Türka in soproge Barbare Miklič Türk 

Kozinova dvorana  Slovenske filharmonije

SREDA 4. NOVEMBER 2009 OB 19.30
Ko se roka z roko sklene
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    nastane trden, vzajemen obroč!

»MARINA & FRIENDS« 

Pianistka Marina Horak in prijatelji za Beli obroč
Izvajalski obroč
Marina Horak, Stanislav Krutilov, Igor Seme, Tatjana Ognjanovič, Alenka Lorenz-klavir, Tomaž Lorenz, Volodja Balžalorsky-violina, Damir Hamidullin, Karmen Pečar, Bernardo Brizani-violončelo., Sofia Ristič-harfa, Renata Bauer,-orgle.,  Marko Brdnik – harmonika, Katja Konvalinka, Pija Brodnik, Irena Preda-sopran, Matjaž Robavs-bariton, mladinski komorni orkester in pevski ansambel GŠ VR & Jelena Brčarevič-dirigent, Nedka Petkowa-čembalo, Martina & Terezija Cukrov (New York), Marko & Ana Vatovec-klavir štiriročno, Eva Hren- vokal  ter Maša Kljun- moderatorka vas bodo popeljali skozi kalejdoskop klasične in romantične glasbe: Bach, Chopin, Paganini, Fauré, Brahms, Grieg, Chausson, Ligeti, Debussy, Mendelssohn, Lipovšek, Dvořak, Gounod, Piazzolla…
Nagovor predsednice Belega obroča Vlaste Nussdorfer  
Med odmorom vam bo Založba Tuma omogočila nakup knjig Vlaste Nussdorfer in Poezij Marine Horak 

