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VIP večer s Petrom Florjančičem – ko je inovativnost način življenja
Marčevski VIP večer bo potekal v znamenju inovativnosti, iskrivega duha in neverjetne podjetniške žilice. Naš gost bo namreč legenda slovenskega izumiteljstva Peter Florjančič.

O svojem delu in življenju Peter Florjančič pravi, da je imel pet državljanstev in 43 avtomobilov, da bil lahko mobilen. Ker ni bil nikdar na bolniški in ni plačeval za pokojnino, je danes nima, zato se njegovo delo izumitelja ne sme zaustaviti. Poklic ga je prisilil, da je preživel 25 let v hotelih, štiri leta v avtomobilih, tri leta v vlakih, leto in pol v letalih ter eno leto na ladji. Del njegove posebne zgodbe je 400 patentiranih izumov, med katere sodijo tudi razpršilec za stekleničko za parfum, okvirčki za diapozitive in podvodni fitnes. 

Vabljeni, da se pripovedi o izumiteljevi zgodbi pridružite tudi vi v četrtek, 10. marca 2011 od 19h dalje v prostorih Kiberpipe (Kersnikova 6). Vstop na dogodek je prost, nanj pa se lahko prijavite preko spletne strani LUI.

Vljudno vabljeni! 
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