PISNA METODIČNA PRIPRAVA ZA UČNO URO

Študent/ka: XY
Učenec: XY, 1. razred klarineta (npr.)
Učitelj mentor: XY, prof.
Profesor pedagoške prakse AG: XY 
Predstavitev učenca: XY je star deset let in je nadarjen učenec z dobrim posluhom in muzikalnostjo. Prej je tri leta igral kljunasto flavto, za klarinet pa se je odločil sam. Zaradi starosti igra s pomočjo elastične vrvice, ki mu pomaga pri igranju klarineta. Napreduje izredno hitro in je angažiran za delo.

 UČNA SNOV: (primer)
tonske vaje

a-mol lestvica in molov trizvok

Sylvie HUE: L'apprenti clarinettiste: lekcija številka 19
Wolfgang Amadeus Mozart: Menuet

Učni pripomočki: klarinet, note, vrvica, notno stojalo, metronom, ogledalo.
Učne metode: metoda poslušanja, metoda imitacije, metoda demonstracije, metoda ponavljanja, metoda razlage, lastna poustvarjalnost.
Trajanje učne ure: 30 minut

UVOD V UČNO URO:

Učenca ob sestavljanju klarineta povprašam po počutju in kako je bilo v šoli. Učenec XY je zelo motiviran fant, ki ga je lahko pripraviti do igranja. (Tako se ustvari sproščeno in prijetno vzdušje za jedro učne ure.)
JEDRO UČNE URE: 

Tonske vaje

Izobraževalni cilji:

· pridobi stabilen nastavek in usvoji konstanten tok zraka pri pihanju

· goji lep in čist ton

· usvoji popolno sproščenost telesa (rok, zgornjega dela prsnega koša in prstov) 

· pravilno kombinirano diha

Učni postopek:

· učenec bo izvajal celinke v tempu četrtinka je 60 (brez metronoma, da goji lasten pulz) kromatično od malega »e« do »b1« 

· pozoren bom na hitrost izvajanje tonske vaje (učenci ponavadi hitijo), na lep in enakomeren ton, na pravilno (konstantno) kombinirano dihanje, na sproščenost prsnega koša, rok in prstov ter na to, da učenec igra legato in v zmerni dinamiki. Na morebitne napake bom takoj opozoril in pravilno demonstriral nepravilnost. Po potrebi bom igral skupaj z učencem.
a-mol LESTVICA S TRIZVOKOM

Izobraževalni cilji:

· teoretično, slušno in tehnično obvlada lestvico in trizvok

· koordinira prste in jezik

· usvoji enakomernost in tonsko izenačenost igranja 

Učni postopek:

· učenec bo lestvico igral na pamet v obsegu ene oktave, najprej vezano in nato nastavljeno (portato) v počasnem tempu, drugič pa v hitrejšem tempu; izvajal bo tako harmonično kot tudi melodično a-mol lestvico; posebej bom pazil na položaj prstov med tonoma f1 in gis1

· trizvok bo učenec igral najprej razloženo in nato arpeggio, vezano in nastavljeno in bo uporabil vse poznane tone; posebej bom pazil na natančnost prehodov med toni oz. na artikulacijo.
Sylvie HUE: L'apprenti clarinettiste - Lekcija 19

Izobraževalni cilji:

· spozna in usvoji tri nove taktovske načine (6/8, 9/8, 12/8)
· usvoji nov prijem (vilični h)

· spozna operno literaturo in glasbeno obdobje romanitake (Giuseppe Verdi: Moč usode)

Učni postopek:

· lekcija uvede tri nove tonovske načine (6/8, 9/8, 12/8); učencu najprej razložim, kakšen pulz in doba so pri tonovskih načinih (npr. pri 6/8 je doba četrtinka s piko, pulz je binaren, pri 9/8 pa je doba enaka, le pulz je ternaren); vsako vajo zaigra počasi in si šteje na 6, 9 ali 12, nato pa še v zmernem in hitrem tempu, kjer si šteje na 2, 3 ali 4; po potrebi opozorim, da je v teh taktovskih načinih doba vedno četrtinka s piko, zato si učenec ne sme šteti na četrinko

· vaja za vilični prijem »h« je vpeljana tako, da učenec razume, da se ta prijem uporablja v kromatičnem postopu

· skladbica iz opere Moč usode Giuseppe Verdija je krasen primer počasnega sola v orkestrski literaturi; učenca vprašam, če je že poslušal kakšno opero in ga spomnim, da ima večina oper v času Verdija uverturo, kjer skladatelj uporabi vse najpomembnejše motive iz opere; konkreten motiv je solo klarineta, oboe in flavte in se v originalu igra oktavo višje, tukaj pa je prirejen za obseg začetnika; z učencem analizirava tempo, tonovski in taktovski način, karakter in dinamiko, za nalogo pa se mora sklabico naučiti na pamet; učencu tudi razložim, da je skladbica napisana v času romantike, ki se razlikuje od klasicizma v Mozartovem Menuetu

Wolfgang Amadeus MOZART: Menuet

Izobraževalni cilji:

· spozna glasbeno literaturo
· spozna obliko menuet, kot klasično obliko
· usvoji občutek igranja na »ena«, v zmernem tempu

· naravno frazira po motivih in frazah

· obvlada in menjajoče se uporablja legato in staccatto.
Učni postopek:

· učenec je skladbo že tehnično zvadil in jo zna tudi na pamet; zdaj se bo naučil razlikovati a in b del skladbe po karakterju, dinamiki in artikulaciji - uporabil bo svoje znanje igranja legato in staccatto, razvil občutek za frazo in igranje na »ena« (skladba je v zmernem ¾ taktu) ter uporabil rallentando pred ponovitvijo a dela; del skladbe bom po potrebi tudi sam zaigral; na koncu bo skladbo zaigral na pamet, nato pa bova skupaj analizirala morebitne napake in nerodnosti, ki jih bo popravil do naslednje učne ure.
ZAKLJUČEK UČNE URE:
Na koncu ure bom učencu dal novo snov in ga opozoril kaj naj popravi do naslednjič. Demonstriral mu bom različne načine vadenja in posledično odpravljanja težav pri izvajanju.
