PODALJŠANJE ERASMUS+ IZMENJAVE
Drage Erasmus+ študentke/Erasmus+ študenti,

 

Kot večina izmed vas verjetno že ve, v letu 2014-2015 žal nimamo sredstev za podaljšanje Erasmus+ finančne pomoči in dodatkov za tiste, ki bi svojo izmenjavo želeli podaljšati.

Erasmus+ izmenjavo lahko kljub temu podaljšate, če vam lastna sredstva to omogočajo. V tem primeru ohranite status Erasmus+ študenta z vsemi pravicami, ki vam pripadajo, razen Erasmus+ finančne pomoči.

 

Prosim vse tiste, ki nameravate svojo Erasmus izmenjavo podaljšati z lastnimi sredstvi še za en semester, da do 31.1.2015 v svoji spletni aplikaciji za Erasmus+ finančno pomoč  (https://erasmus.uni-lj.si/finpomoc_prva.asp), v zavihku “Prošnja za podaljšanje izmenjave” naložite naslednje dokumente:

[if !supportLists]·         [endif]prošnjo, v kateri je potrebno  obrazložiti, zakaj želite podaljšati in navesti predviden novi datum zaključka (ni posebnega obrazca, napišete prosti tekst),

[if !supportLists]·         [endif]pisno strinjanje domačega kordinatorja (lahko mail),

[if !supportLists]·         [endif]pisno strinjanje tujega kordinatorja (lahko mail),

[if !supportLists]·         [endif]nov LA za drugi semester, podpisan z obeh strani (upoštevajte, da je potrebno tudi v drugem semestru zbrati vsaj za 20 ECTS obveznosti ).

 

Nekatere institucije želijo sprva strinjanje UL, preden sami potrdijo podaljšanje. V takih primerih prosite svojega Erasmus koordinatorja na matični članici, da piše v tujino in sporoči, če se s podaljšanjem strinja.

 

Vašo Erasmus+ izmenjavo lahko podaljšate na največ skupno 12 mesecev. V to obdobje se štejejo tudi morebitni že izkoriščeni meseci Erasmus izmenjave ali prakse iz preteklosti iz iste stopnje študija.

 

Ko bodo vsi zgodaj našteti dokumenti naloženi, boste na mail zopet prejeli Dodatek k pogodbi. Dodatek natisnite v dveh izvodih, oba podpišete in nam vrnete. Dodatke bomo podpisali tudi tu in vam na domači naslov poslali 1 podpisan izvod.

 

Poročate pa šele na koncu, za oba semestra skupaj.

 

Da pa ne bi čakali na izplačilo drugega dela štipendije, ki je pogojeno s poročanjem ob koncu, bomo tistim, ki boste Erasmus+ izmenjavo podaljšali, omogočili izplačilo že po zaključku prvega semestra, vendar nam morate na moj mail poslati Transcript of Records za prvi semester z zadostnim številom opravljenih ECTS kreditov (vsaj 20 ECTS). Na podlagi tega vam bomo izplačali razliko do polne Erasmus+ finančen pomoči in dodatkov za odbodje do največ 150 dni, kot je omejitev za izmenjavo za 1 semester.

 

Vseeno pa ne pozabite, da ste pogodbeno obvezani poročati po koncu Erasmus+ izmenjave, skladno z navodili, ki ste jih prejeli po elektronski pošti dne 16.12.2014.
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