Poročanje ob zaključku Erasmus izmenjave
Drage Erasmus+ študentke/Erasmus+ študenti,

 

Nekateri izmed vas ste že zaključili svojo Erasmus+ izmenjavo, nekateri jo boste v kratkem, ostali pa si ta mail le skrbno shranite, saj vam želim podati navodila in informacije, kako pravilno zaključiti  vso dokumentacijo po vrnitvi iz izmenjave.

 

Zopet morate vstopiti v vašo spletno prijavo (https://erasmus.uni-lj.si/finpomoc_prva.asp), kjer ste tudi zaprosili za Erasmus+ finančno pomoč.

Zato potrebujete kodo prijave in datum rojstva.

 

Na levi strani okna boste videli meni z rdečimi polji.

 

1. Sprva klik na polje “Predloge dokumentov”. Tam se nahaja wordov dokument: Končno vsebinsko poročilo Erasmus+ študenta na Erasmus+ izmenjavi”. To poročilo prosim srbno izpolnite in si ga shranite na vašem računalniku.

2. Sledi klik na levem meniju na rdeče polje z imenom “Končno proročilo”

 

Tu se vam prikaže nekaj vprašanj, na katera morate obvezno odgovoriti.

 

V tem oknu spodaj je potrebno naložiti Končno poročilo, ki ste si ga prej shranili na svojem računalniku.
3. Sledi klik na levem meniju na rdeče polje z imenom “Zaključna dokumentacija po izmenjavi”.

Da bi lahko tu naložili vse potrebne dokumente, si jih morate prej pripraviti, jih skenirati ter shraniti na vašem računalniku.

Ti dokumenti so:
· Potrdilo o vpisu za 2014-2015-to velja le za tiste, ki ste odšli na izmenjavo že poleti in še niste imeli pravega potrdila o vpisu in ste takrat naložili le potrdilo, da izpolnjujete pogoje za vpis oz. izpis opravljenih izpitov, od koder je bilo razvidno, da izpolnjujete pogoje za vpis. Kdor je že ob prijavi naložil pravo Potrdilo o vpisu, tu pusti prazno!
· Confirmation of Erasmus+ Student Mobility-tu naložite tisti dokument, ki so vam ga  v tujini potrdili ob pričetku in zaključku izmenjave-obvezno za vse!
· Transcript of Records/Potrdilo o izpitih z ocenami in kreditnimi točkami, ki ste jih opravili na izmenjavi oz. vsebinsko poročilo o opravljenem delu za tiste, ki so med izmenjavo pripravljali zaključno delo, podpisano s strani študenta in mentorja-obvezno za vse!
· Obrazložitev v primeru, če niste dosegli minimuma zahtevanih točk, podpisano tudi s strani domačega Erasmus+ koordinatorja (minimum je 20 ECTS za en semester oz 40 ECTS za oba semestra)
· Zadnja dokončna različica "Learning Agreementa", podpisanega z obeh strani-obvezno za vse!
· Rezultat spletnega preverjanja jezikovnega znanja ob koncu mobilnosti (velja le za jezike, ki so na voljo v spletnem orodju). Obvezno za tiste, ki bodo odšli na izmenjavo po 1.1.2015, za vas pa je priporočljivo!

 

Šele, ko bo vse to narejeno, se bo štelo, da je zaključna dokumentacija popolna in bomo lahko naredili končni obračun ter vam izplačali drugi del Erasmus+ finančne pomoči.

 

P. S. Naj vas opozorim še na to, da boste kasneje dobili na vaš elektronski naslov poziv k poročanju tudi direktno iz orodja Mobility Tool+, ki je spletno orodje Evropske Komisije in boste morali še enkrat poročati njim, vendar bo to le spletna anketa, enaka, kot jo morate izpolniti že nam. Žal orodje Mobility Tool+ še ne deluje, zato smo se odločili, da vam vseeno damo možnost poročanja že zdaj, saj  je marsikateri Erasmus+ študent že zaključil z izmenjavo in bi sicer predolgo čakal na izplačilo drugega dela Erasmus+ finančne pomoči.

  

Dodatne informacije dobite pri: 

Bibi Ovaska Presetnik

Služba za mednarodno sodelovanje

Univerza v Ljubljani

Kongresni trg 12

1000 Ljubljana

Slovenija

Tel: +386 1 2418 594

Fax: +386 1 2418 593

Email: student.office@uni-lj.si
https://www.uni-lj.si
Uradne ure: PO-ČE 9-11 in 14-15, PE 9-11

Office hours: MO-THU 9am-11am and 2pm-3pm, FRI 9am-11am
