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Akademija za glasbo v Ljubljani je v postnem času priredila cikel treh koncertov, velikonočni komorni festival ki nosi naslov „Allegro giovanissimo“. Vsi trije koncerti so v Rdeči dvorani Magistrata, sodelujejo pa študentje in profesorji ljubljanske Akademije ter dunajske Univerze za glasbo. V sredo 28. marca ter v ponedeljek 2. aprila sta bila drugi in tretji koncert iz cikla, za katerega spodbudo je dala doc. Marina Horak. Koncerta je spremljal Tomaž Gržeta:

Na začetku sredinega koncerta smo slišali izvedbo dela Schilflieder op. 28 manj znanega, a vendarle izvrstnega skladatelja pozne romantike, Augusta Klughardta. Štiristavčni, romantično zasanjani in čustveno nabiti cikel so izvedle oboistka Rozalija Pavše, violistka Jerca Zatler in pianistka Vesna Verbinjak. Mlade glasbenice so podale lirično, povedno in slogovno povsem primerno interpretacijo. Igrale so s solidno tehniko in kvalitetno oblikovanim tonom, pri čemer si posebno pohvalo zasluži oboistka. Sledil je Konzertstück Paula Hindemitha v izvedbi saksofonistk Larise Marjanovič in Anje Kožuh. Pokazali sta širok barvni in dinamični obseg svojega glasbila ter podali prefinjeno, natančno in temperamentno izvedbo. Po premoru je sledil del koncerta, posvečen skladatelju Astorju Piazzolli. Vse izvedbe so bile na visoki tehnični ravni, povsem korektne in slogovono prepoznavne, po domiselnosti pa niso bistveno odstopale od standardov klasičnih interpretacij Piazzollinih del. Tako smo najprej slišali njegovo Milonga sin palabras v barviti in skladni izvedbi Nadje Knez na harmoniki ter Eve Mittendorfer na flavti. Sledili so prvi trije stavki iz priljubljene suite Histoire du Tango, ki sta jih izvedli saksofoniska Larisa Marjanovič in pianistka Urška Štrekelj. Interpretacija je bila dovolj temperamentna in slogovno prepoznavna, enako kot tudi izvedba skladbe Oblivion, ki sta jo podal flavtistka Ana Dadič in harmonikar Uroš Polanec. Isti duo je na koncu izvedel tudi skladbo Gernika 26.4.1937. Gorke Hermose. Posebno je treba pohvaliti poglobljenost in ponotranjenost interpretacije ter natančno artikulacijo in fraziranje na harmoniki.

Ponedeljkov koncert se je začel s Kuhlauovim Triom op. 17, ki so ga izvedle flavtiskte Doroteja Feguš, Manja Kos in Tina Čelič. Natančnost in jasnost v fraziranju in prefinjeno oblikovana dinamika sta oblikovali izvrstno izvedbo, po svoji eleganci povsem primerno klasicističnem slogu. Usklajenost in homogenost zvoka tria je skorajda spominjala na zvok Haydnovih in Mozartovih del za t.i. Flötenuhr (flavtno uro). Po tem sta na oder stopili pianistki Sanja Šehič in Ana Žunič, ki sta barvito in spevno izvedli Schumanov cikel Bilder aus Osten op. 68 za klavir štiriročno. Sledil je Sexteto mistico Ville Lobosa, ki zahteva kar zanimivo komorno zasedbo, oz. precej nenavadno, a barvno učinkovito kombinacijo glasbil. Nastopili so Larisa Marjanovič na saksofonu, Ana Dadič na flavti, Astrid Kukovič na oboi, Emir Ibrakić na kitari, Ana Železnik na harfi in Urška Štrekelj na čelesti. Po odmoru je nastopila sopranistka Urška Kastelic, ki jo je na harmoniki spremljal Mirko Šlibar. Izvedla sta Pergolesijevo arijo Ognji pena piu spietata ter Satievi pesmi Je te veux in La Diva de l'Empire. Sopranistka je pokazala zelo dobro vokalno tehniko ter jasno izgovorjavo, poleg tega pa tudi prijeten in razgiban scenski pojav. Izvedbe so bile lahkotne in povsem v skladu s slogom in vsebinskim značajem posameznih skladb. Tristavčno Martinujevo delo Promenades so izvedli flavtistka Manja Kos, violinistka Mojca Korenčan in pianist Jernej Kirbiš. Vsi trije solisti so pokazali solidno tehniko in kvalitetno oblikovan ton, ter natančno pripravljeno interpretacijo s fino izdelano dinamiko. Koncert se je zaključil s Hačaturjanovim Triom, ki so ga izvedli violinist Matija Udovič, klarinetistka Katja Malnarič in pianistka Vesna Verbinjak. Temperamentna, čustveno nabita in barvno ter harmonsko pestra skladba je doživela izvrstno, barvito in izrazno izvedbo. 
Po koncu koncerta so poslušalci in izvajalci nadaljevali prijetno druženje ob banketu, ki ga je za to priložnost priredil posebni gost koncerta, g. Gilberto Fonseca Guilmarães de Moura, veleposlanik Brazilije v Ljubljani, ki ga je na koncert privabila posebno izvedba skladbe njegovega sonarodnjaka, Ville Lobosa. 

Ljubiteljem kvalitetne komorne glasbe priporočamo tudi obisk koncerta ki ga bo v petek 13. aprila v rdeči dvorani Magistrata imel pianist Nejc Lavrenčič. Prav tako pa se lahko veselimo nadaljevanju koncertnega cikla „Allegro giovanissimo“, ki bo potekalo med 20. in 27. majem.
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