AG Ljubljana, „Allegro giovanissimo“
„Poklon trem velikim B“

Rdeča dvorana Magistrata, 25.3.2012. ob 19.30h

Akademija za glasbo v Ljubljani je v postnem času priredila cikel treh koncertov, velikonočni komorni festival ki nosi naslov „Allegro giovanissimo“. Vsi trije koncerti so v Rdeči dvorani Magistrata, sodelujejo pa študentje in profesorji ljubljanske Akademije ter dunajske Univerze za glasbo. Prvi koncert iz cikla je bil v nedeljo 25. marca, o njem pa poroča Tomaž Gržeta:
Na začetku smo slišali skladbo Dans la Foret op. 130 Emila Pessarda, ki sta jo izvedli Sarah Akif na rogu ter Marina Horak na klavirju. Mlada hornistka je igrala s prepričljivo tehniko in stabilno intonacijo, ter povsem usklajeno s klavirsko spremljavo. Skladba je po besedah ge. Horak zvenela kot slavnostna fanfara na začetku festivalskega dogajanja, po izvedbi pa je ga. Horak nagovorila vse prisotne ter pohvalila entuziazem in uspehe mladih glasbenikom, ki jim kot izjemen pedagog vedno namenja veliko pozornosti. Pozdravila je tudi častnega gosta, g. Naserja Idrizija, odpravnika poslov na veleposlaništvu Republike Kosovo, ter poudarila prednosti in lepote sodelovanja umetnikov različnih narodnosti, ki so najlepši primer kozmopolitizma. Sledila je Bachova Sonata v G-duru BWV 1027, ki sta jo izvedla Jaka Trilar na violončelu in Mirko Šlibar na harmoniki. Izvedbo je odlikovala jasno predstavljena polifona struktura, posebej zahvaljujoč violončelistovem skladnem fraziranju. Nekoliko problematična je le bila artikulacija na harmoniki, predvsem prekratki staccati, ter dejstvo, da je zvok harmonike preglasil zvok violončela, čeprav bi glasbili morali biti enakopravni v podajanju glasbenega materiala. Oboistki Urška Rener in Polona Počkaj ter Nina Tafi na angleškem rogu so izvedle Beethovnov Trio v C-duru op. 87. Izvedba je bila lahkotna, slogovno primerna, tehnično dovršena, zvok tria pa barvno in dinamično usklajen v homogeno celoto. Po premoru smo slišali Brahmsovo Sonato v F-duru op. 99 v izvedbi violončelista Bernarda Brizanija ter pianista Mennana Bërveniku. Oba sta pokazala izvrstno tehniko, muzikalnost, popolno medsebojno usklajenost ter sproščenost. Posebej očarljiv je bil barvno bogat, gost in masiven ton violončela, ter spontana prilagodljivost pianistove igre. Mlada glasbenika sta podala izjemno temperamentno in slogovno prepoznavno interpretacijo.
Ljubitelje komorne glasbe vabimo tudi na naslednja dva koncerta iz cikla. Eden bo danes, 28. marca ob 19.30h, drugi pa v ponedeljek 2. aprila.
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