Kritika koncerta Trobilnega ansambla Akademije za glasbo
Ker sama nisem velika ljubiteljica trobil, sem si pred začetkom koncerta obetala, da bo vsa stvar kratko malo dolgočasna. Zelo sem se zmotila, saj se je zasedba na odru maksimalno potrudila in pod vodstvom dirigenta in profesorja Dušana Kranjca izpeljala odličen, zabaven in elana poln koncert!


Ves koncert so zasnovali zelo dobro in vse priredbe skladb, napisane za simfonični orkester, so odlično poustvarili na trobilih. Skozi celoten koncert so vzdrževali stik s publiko in s tem pričarali še dodaten pozitiven odziv. Dirigent je kratko in jedrnato predstavil bistvo skladbe. Vidno je bilo zaznati tudi prijateljski odnos med samimi člani zasedbe ter njihovim dirigentom.

Osebno mi je bila najbolje in energično odigrana noviteta Roka Goloba. Zaznati je bilo, da so izvajalci dobro pripravljeni in uigrani. Tudi druge skladbe niso zaostajale po barvitosti zvoka. Priredba Straussovega  valčka  je bila le pika na i, kajti med igranjem  je publika z nasmeškom na obrazu  uživala. V tej priredbi za trobila je bilo zaznati hudomušnost, parodijo ter povsem drugačen  karakter skladbe, kot v originalu za simfonični orkester.

Vsi solisti so delo opravili dovršeno in bilo je vidno in slišano, da skladbe igrajo z dušo, znanjem, talentom, da so med izvajanjem povsem predani glasbi. Za svoje delo si zaslužijo »čiste desetice«. To naj bo tudi namig  profesorju- dirigentu, da jim »čiste desetke« zapiše tudi v njihove indekse.

 Zaključek, Radetzky marsch, je bil kot izklesan- vse je bilo na svojem mestu. Pohvaljen  je bil z glasnim aplavzom s strani naše gimnazijske publike. 

 Z veseljem bi jim prisluhnila še enkrat!








Anja Vanco, 1. a.
                                                                                  Evropski oddelek, Gimnazija Slovenj Gradec
