Profesorji ameriške univerze IUP – Indiana University iz Pennsylvanije, se bodo ob njihovem gostovanju na Akademiji za glasbo v Zagrebu prvič predstavili tudi slovenski javnosti. Univerza IUP je že nekaj časa tudi partnerica Akademije za glasbo v Ljubljani, posebej v zadnjih letih pa je sodelovanje med obema ustanovama na novo zaživelo z izmenjavo študentov in profesorjev. Zvečer bomo v Sloveniji priča prvemu koncertu profesorjev univerze IUP, na katerem bodo med drugimi predstavili tudi nekatera lastna dela.
Stanley Chepaitis je doktoriral in prejel prestižni izvajalski certifikat na Eastman School of Music v New Yorku. Violino je študiral pri Johnu Celentanu, Renatu Bonaciniju, Carroll Glenn in Raphaelu Bronstienu, jazz kompozicijo in improvizacijo pa pri Johnu Blakeu, Billu Dobbinsu in Rayburnu Wrightu. Deluje na fakulteti za strunske instrumente univerze IUP v Indiani, Pennsylvanija, in redno nastopa z jazzovskim godalnim kvartetom Blues On First, s kvartetom Celentano in s triom Gorell. Nedavno je izvedel recitala v dvorani Kilbourne Hall na Eastman School of Music in na Akademiji za glasbo v Zagrebu. V zadnjem času je kot solist nastopil v violinskih koncertih Prokofjeva, Dvořaka, Beethovna, Bacha in Saint-Saensa, pa tudi z lastnima skladbama Stellar Serenade za violino solo, godalni orkester in harfo ter Koncertom za dve jazz violini, ki sta ga krstno izvedla z Johnom Blakeom kot drugim solistom.
Dr. Chepaitis je posnel tri zgoščenke z lastnimi skladbami. Med njegovimi deli velja izpostaviti Child's Play za godalni kvartet, ki je prejel drugo nagrado na tekmovanju MTNA National Distinguished Composer Competition, Chaos For Two za dva violinista, Paganini in the Vernacular za violino in klavir in The Four Seasons za violino in orkester. Razvil je inovativno in celovito metodo za poučevanje improvizacije za godalce vseh starosti in kot cenjen predavatelj jo je predstavil mdr. tudi v Hannovru v Nemčiji, na Državni univerzi v Michiganu, Državni univerzi v Washingtonu, visoki šoli Baldwin Wallace College v Clevelandu, Univerzi v Ohiu, Univerzi v Oregonu, Univerzi v New Mexicu, Glasbeni akademiji v Pittsburghu in Buffalo Suzuki Strings. Bil je glavni predavatelj na konferenci ameriškega združenja pedagogov godal o alternativnih metodah poučevanja in od tedaj predava tudi na konferencah združenja ASTA v Renu, Nevadi, Kansas Cityju in Detroitu.
Dr. Mary Logan Hastings deluje na UIP kot profesorica petja. Promovirala je na Univerzi v Marylandu, njena izjemna profesionalna pot pa jo je vodila iz Združenih držav v Evropo, kjer je nastopila na odrih Nemške opere v Berlinu, Nemške opere ob Renu, na Mestnih odrih v Frankfurtu ob Maini, v Državnem gledališču v Stuttgartu, v operi Voor Vlaanderen, v gledališču Theatre du Capitole in v gledališču Theater Basel. Redno je izvajala glavne vloge, kot na primer vlogo Zerbinette v Ariadni na Naksosu, vlogo Sofije v Kavalirju z rožo, vlogo Gilde v Rigolettu, vlogo Musette v La Bohème, vlogo Amine v La Sonnambuli in vlogo Kraljice noči v Čarobni piščali. Nastopila je kot solistka na koncertih z Berlinskimi filharmoniki pod vodstvom Christopha von Dohnanija, in sodelovala na predstavah z Dietrichom Fischer-Dieskauom, Michaelom Gielnom, Michelom Plassonom, Danielom Barenboimom, Donaldom Runniclesom ter z že pokojnima Jeanom Pierreom Ponellom in Robertom Shawom. Njen koncertni repertoar solistke sopranistke vključuje tudi Štri zadnje pesmi Richarda Straussa, Rahmaninovo Vokalizo, Brahmsov Requiem, Mahlerjevi Osmo in Četrto simfonijo, Rückertove pesmi, Beethovnovo Deveto simfonijo in Haydnove Letne čase. Poleg evropskih nastopov je dr. Hastingsova izvajala recitale in mojstrske tečaje tudi v glasbenih gledališčih in šolah na Kitajskem. Deluje na koncertnih odrih, kot predavateljica in kot članica različnih žirij v ZDA.
Kevin Huhn je pričel s študijem kontrabasa, ko je bil star petnajst let. Trenutno je študent na univerzi IUP v Indiani, Pennsylvania, v razredu Nathana Santosa. Kevin igra prvi bas v simfoničnem orkestru univerze IUP in v godalnem ansamblu IUP String Ensemble, je tudi član Simfoničnega orkestra iz Johnstowna v zahodni Pennsylvaniji. V spomladanskem semestru 2009 Kevin Huhn študira na Akademiji za glasbo v Zagrebu.
Julia Gubaidullina se je rodila v družini profesionalnih glasbenikov v moldavski prestolnici Kišinjev. Klavir se je pričela učiti v starosti štirih let in z dvanajstimi leti že prvič nastopila kot solistka z orkestrom. Po šolanju v specialni glasbeni šoli je 1992 začela študij na Glasbeni akademiji v Kišnjevu v razredu profesorice Ljudmile Vaverko. Ves čas študija se je izpopolnjevala tudi v mednarodnih mojstrskih tečajih in seminarjih pod vodstvom Aleksandra Bondurjanskega, Valerija Kastelskega, Willis Delony, Gunilde Kramer in Minoru Nodzima. Udeležila se je poletne šole v organizaciji UNESCA, kjer so jo nagradili s posebnim priporočilom. Leta 1997 je z odliko diplomirala in nadaljevala podiplomski študij na moskovskem Državnem konservatoriju P.I. Čajkovskega v razredu profesorja Jurija Hairapetiana. Po končanem podiplomskem študiju je leta 1999 sprejela službo na Akademiji za glasbo v Sarajevu. Leta 2005 se je preselila na Hrvaško, kjer predava na Akademiji za glasbo v Zagrebu.

Prejela je nagrade na različnih tekmovanjih v Modaviji (Prva nagrada 1993) in v tujini, kjer je osvojila prvo mesto na tekmovanju komornih zasedb Consonante '93 v Romuniji, prvo nagrado na mednarodnem tekmovanju Chisinau v Moldaviji (1997) in tretje mesto na mednarodnem klavirskem tekmovanju Citta di Sulmona v Italiji (2000). Njene nastope so večkrat predvajali na RTV Moldavija. Pogosto je koncertirala tudi s Simfoničnem orkestrom moldavske Narodne filharmonije in z njim izvedla dela Bacha, Beethovna, Brahmsa, Schumanna, Francka, Ravela, Rahmaninova in Skrjabina. Pomemben del njenega repertoarja zavzemajo dela ruskih skladateljev, posebej Skrjabin in Medtner. Poleg solističnih nastopov je Julia članica številnih ansamblov, kot npr. ansambla SONEMUS, s katerim je krstno poustvarila številna nova dela in tako obogatila svoje izkušnje na področju sodobne glasbe. Pomembni za njeno umetniško pot so bili tudi njeni nastopi s pianistom Rubnom Dalibaltajanom. Koncertirala je po vsem svetu, v Rusiji, Romuniji, Španiji, na Portugalskem, v Avstriji, Švedski, Švici, Italiji, na Hrvaškem, v Albaniji, Makedoniji, Srbiji, Sloveniji, Bosni in Hercegovini, na Japonskem in v ZDA.
