Pianist in dirigent Simon Krečič je leta 2002 končal študij klavirja na ljubljanski Akademiji za glasbo kot zadnji diplomant prof. Acija Bertonclja, julija 2005 pa podiplomski študij klavirja na Visoki umetniški šoli v Bernu v razredu prof. Aleksandra Madžarja. Med študijem je prejel več nagrad in priznanj na slovenskih državnih ter mednarodnih tekmovanjih. Med njegovimi koncerti velja omeniti predvsem izvedbo Ravelovega klavirskega koncerta s Simfoniki RTV Slovenija ter Gershwinovega koncerta z našim orkestrom (pod taktirko Marka Letonje). Poleg solističnega nastopanja je Simon Krečič zelo iskan kot komorni glasbenik. Sodeluje z glasbeniki vseh generacij: Aleksandrom Madžarjem, Igorjem Mitrovičem, Slokar brass triom, Ansamblom Slavka Osterca, Pihalnim kvintetom Slowind idr. Oktobra 2008 sta se z violinistko Anjo Bukovec vrnila s svetovne turneje, v sklopu katere sta nastopila v najeminentnejših dvoranah pomembnih svetovnih mest (Washington, New York, Ottawa, Kairo, Madrid, Lizbona, Berlin, Kijev, Praga, Bratislava). V sezoni 2005/2006 je deloval kot umetniški sodelavec Akademije za glasbo v Ljubljani, potem je bil stalni sodelavec Opere SNG Maribor, od oktobra 2007 pa je zaposlen kot korepetitor v Operi SNG Ljubljana. Že v času svojega bivanja v Švici se je Simon Krečič začel intenzivno ukvarjati tudi z dirigiranjem. Maja 2005 je posnel svojo prvo zgoščenko – otroško opero Schneewyttli Rolanda Zossa. Novembra 2008 je na mednarodnem tekmovanju dirigentov v italijanskem Grossetu prejel tretjo nagrado, marca lani pa je na koncertu v sklopu Slovenskih glasbenih dnevov prvič dirigiral tudi Orkestru Slovenske filharmonije.
Ni veliko simfoničnih orkestrov, ki bi se lahko ponašali s tako bogato in dolgoletno tradicijo kot Orkester Slovenske filharmonije s svojimi predhodnicami Academio philharmonicorum (1701), Filharmonično družbo (1794) ter prvo Slovensko filharmonijo (1908-1913). Med mnogimi uglednimi umetniki, ki so bili častni člani Slovenske filharmonije naj omenimo le Haydna, Beethovna, Paganinija, Brahmsa, Kleiberja. Po ponovni ustanovitvi leta 1947 so orkester vodili priznani domači dirigenti, med njimi Bogo Leskovic, Samo Hubad, Lovro von Matačić, Oskar Danon, Uroš Lajovic, Milan Horvat, Marko Letonja ter George Pehlivanian. Z oktobrom 2008 je vodstvo orkestra prevzel francoski dirigent, maestro Emmanuel Villaume.

Svoj sloves je orkester potrdil na številnih gostovanjih (Evropa, ZDA, Japonska) ter mednarodnih festivalih (Wiener Festwochen, Maggio Musicale Fiorentino, Praška pomlad, Varšavska jesen, Dubrovniške poletne igre, Ravenski festival ...). Med njegove goste se uvrščajo vrhunska svetovna glasbena imena: dirigenti Carlos Kleiber, Riccardo Muti, Zubin Mehta, Kurt Sanderling, Dmitri Kitajenko, Rudolf Barshai, Leopold Hager, Theodor Guschlbauer, Jurij Simonov, Serge Baudo, Hartmut Haenchen, Heinz Holliger … in najboljši domači in tuji solisti - Irena Grafenauer, Marjana Lipovšek, Dubravka Tomšič Srebotnjak, Bernarda Fink, Igor Ozim, Mate Bekavac, Arthur Rubinstein, Yehudi Menuhin, David Oistrach, Arthuro Benedetti Michelangeli, Svjatoslav Richter, Gidon Kremer, Anne-Sophie Mutter, Vadim Repin, Ivo Pogorelić, Lazar Berman, Elisabeth Leonskaja, Schlomo Mintz, Heinz Holliger, Julian Rachlin, Sharon Kam, Fazil Say, Mario Brunello, Zoltán Kocsis, Håkan Hardenberger, David Garrett, Evelyn Glennie, Paul Meyer, Sarah Chang …

Koncertna dejavnost orkestra je zabeležena na več kot 50-ih laserskih ploščah.
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Dvorana Marjana Kozine

Slovenska filharmonija
Orkester Slovenske filharmonije
dirigent Simon Krečič
Nika Brnič violončelo
Katja Skrinar harfa
Izidor Erazem Grafenauer kitara
Domen Lorenz violina 

Dmitrij Šostakovič

Koncert za violončelo in orkester št. 1 v Es-duru, op. 107

Allegretto /Moderato / Cadenza / Allegro con moto

Carl Reinecke

Koncert za harfo in orkester v e-molu, op. 182

Allegro moderato / Adagio / Allegro vivace 

--------------------------------------------

Roland Dyens

Concerto Métis za kitaro in godalni orkester

Allegro rubato – Allegretto - Allegro rubato / Andante / Allegro giocoso - Quasi adagio - Allegro vivace

Henryk Wieniawski

Briljantna fantazija na teme iz opere »Faust« Ch. Gounoda, op. 20

Nika Brnič se je rodila leta 1986 v Ljubljani. Njeni prvi učitelji violončela so bili M. Hudnik, L. Kotar, I. Mitrovič in I. Škerjanec. S šestnajstimi leti je bila sprejeta na Akademijo za glasbo v Ljubljani v razred prof. Miloša Mlejnika in 2007. študij z odliko končala. Od leta 2003 je vpisana tudi na Visoko šolo za glasbo v Lübecku (prof. Troels Svane). Je zmagovalka TEMSIG-a ter tekmovanj v Lieznu (Avstrija) in Arenzzanu (Italija), na mednarodnem tekmovanju Avgusta Dombrovskega v Rigi pa je v osvojila tretjo nagrado. Prvi samostojni recital je odigrala leta 2001 na 10. festivalu mladih glasbenikov v Kaunasu v Litvi. Leta 2006 je v abonmaju Akademije za glasbo nastopila z Orkestrom Slovenske filharmonije in za izvedbo Schumannovega Koncerta prejela Prešernovo nagrado Akademije za glasbo. Nastopa v Nemčiji, Švici, Italiji, na Hrvaškem, v Avstriji, Litvi in Latviji, letos bo med drugim koncertirala v Hamburgu in Berlinu. Posebej odmevni so bili recital s pianistko Susanno Amirkhanyan na Syltu in koncerti s komornimi zasedbami v Zarrentinu in Kielu. Je članica Tria Arion (Shelly Ezra - klarinet, Edith Escudero - klavir), z njim je novembra lani zmagala na tekmovanju za glasbeno nagrado Possehl. Je Zoisova štipendistka, njen študij so podprli tudi DAAD, Krka d.d., Marie-Louis Imbusch Stiftung ter Possehl Stiftung.

Katja Skrinar se je začela učiti harfo na Glasbeni šoli Frana Koruna Koželjskega v Velenju pri prof. Daliborju Bernatoviču, študij pa je nadaljevala na Akademiji za glasbo v Ljubljani pri prof. Rudi Ravnik – Kosi; pri njej je v študijskem letu 2008/ 2009 tudi diplomirala. 

Na svoji dosedanji glasbeni poti je prejela več nagrad in priznanj tako na državnih kot tudi na mednarodnih tekmovanjih. Leta 2004 je bila sprejeta v poletno šolo Mladinskega orkestra Evropske unije, leta 2008 pa je bila članica Orkestra sklada Animato. Sodeluje tudi z orkestri SNG Maribor, SNG Ljubljana, Simfoniki RTV in Orkestrom Slovenske filharmonije. Redno se udeležuje seminarjev in mednarodnih poletnih šol pri priznanih glasbenikih in pedagogih (P. Tassini, S. Kanga, X. de Maistre, S. Pancaroglu ...).

Veliko koncertira doma in v tujini, in to kot solistka in v komornih zasedbah. Leta 2006 je kot solistka z orkestrom Slovenske Filharmonije pod vodstvom Roberta Palmerja izvedla delo M. Ravela Introdukcija in Allegro, leta 2008 pa je v okviru koncertnega abonmaja Akademije za glasbo s Komornim godalnim orkestrom Akademije za glasbo pod vodstvom prof. Cirila Škerjanca izvedla delo Clauda Debussya Danses. Za izvedbo tega dela je prejela študentsko Prešernovo nagrado.

Izidor Erazem Grafenauer (1991) se je začel učiti klavir pri sedmih letih (prof. S. Zorko) in kitaro pri osmih (pri prof. E. Hren). Lani je poleg 1. letnika Akademije za glasbo končal še program Glasbeni stavek na glasbeni gimnaziji ter maturo na splošni. Šolanje nadaljuje v razredu profesorja Andreja Grafenauerja na Akademiji za glasbo. Kot solist je nastopil v različnih slovenskih mestih, v ciklih Glasbene mladine ljubljanske, v Italiji in Srbiji. Nastopa tudi v različnih komornih skupinah (kitarski duo, duo s kontrabasom, duo s klavirjem).

Na Tekmovanju mladih slovenskih glasbenikov Republike Slovenije in mednarodnem tekmovanju E. Mercatalija v Gorici je z Grego Povšetom leta 2005 dobil prvi nagradi v kategoriji kitarski duo. Leta 2007 je bil finalist mednarodnega tekmovanja GuitarArt Festivala v Beogradu, leta 2008 pa dobitnik dveh zlatih priznanj in nagrad v kategorijah do 17. in do 21. leta na Mörskem festivalu kitare (Murska Sobota). Na Tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije je l. 2009 v kategoriji kitaristov, starih do 21 let, osvojil prvo nagrado. Maja 2009 je kot predstavnik Akademije za glasbo na finalu mednarodnega tekmovanju štirih akademij (Videm, Zagreb, Gradec, Ljubljana) Amici della Musica v Vidmu. prejel nagrado v obliki celovečernega koncerta.

Domen Lorenz se je violino začel učiti s petimi leti (pri prof. A. Sešku in prof. V. Meljnikovu), lani pa je zaključil 2. letnik Akademije za glasbo v Ljubljani v razredu prof. Primoža Novšaka. Doslej je osvojil osem prvih nagrad na državnih in mednarodnih tekmovanjih v Ljubljani, Gorici, Trstu in Zagrebu (2005. tudi absolutni zmagovalec tekmovanja). Kot solist se je predstavil z Orkestrom Slovenske filharmonije, Orkestrom SNG Opera in balet Ljubljana, ansamblom Camerata Labacensis, Celjskim godalnim orkestrom in Simfoničnim orkestrom SGBŠ Ljubljana. Z velikimi uspehi je koncertiral v Avstriji, na Hrvaškem, v Srbiji, Italiji in Nemčiji, nastopa tudi kot komorni glasbenik. Večkrat se je udeležil poletnega tabora Glasbeni julij na Obali, lani in letos pa se je udeležil tudi Mednarodnega glasbenega foruma (pod pokroviteljstvom Dunajskih filharmonikov) v Trenti in bil obakrat izbran za sklepni koncert udeležencev v Brahmsovi dvorani znamenitega dunajskega Musikvereina.

Med njegove zadnje uspehe sodijo: zlata plaketa na TEMSIG-u, nastopa v Frankfurtu in na Miklavževem koncertu, koncerta v Bergamu in Pragi ter povabilo Mednarodnega orkestrskega inštituta Attergau. Domen je letošnji dobitnik Prešernove nagrade Akademije za glasbo. Po uspešno opravljenem sprejemnem izpitu svoje izobraževanje nadaljuje na dunajski Univerzi v razredu prof. Dore Schwarzberg. 
