NAVODILA AVTORJEM PRI ODDAJI BESEDIL

Ob prijavi na razpis mora vsak avtor oziroma avtorska skupina predložiti lektorirano besedilo v iztisu (dva izvoda) in v zapisu na  CD-ju z vsemi predvidenimi prilogami. Delo mora na koncu vsebovati indeks oziroma indekse, dodati pa je treba tudi izvleček v slovenščini in v angleščini.  
Prispevki naj bodo napisani z razmikom med vrsticami 1.5. Za literaturo, vire, opombe in bibliografijo velja enojni razmik. Odstavki naj bodo zapisani z izpuščeno vrstico, poravnava besedila naj bo na levi rob. Tabele in preglednice naj bodo v tabelarični obliki, ki jih omogoča urejevalnik Word. Slikovna in druga gradiva naj bodo na CD-ju oddana tudi v ločeni datoteki. 
Na koncu dela je treba obvezno priložiti seznam literature, pri čemer naj bodo avtorji razvrščeni po abecednem vrstnem redu priimkov, pri navajanju pa naj bo upoštevan standardni sistem navajanja na posameznih področjih.  
[bookmark: _GoBack]Citati morajo biti označeni z narekovaji in navedbo avtorja/vira v oklepaju takoj po koncu citata, npr.: (Kuret, 2005, str. 238). Če gre za povzemanje ugotovitev posameznih avtorjev, napišemo samo priimek avtorja in letnico, npr. (Kuret, 2005). 
