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Razpis za objavo prispevkov v 16. zvezku Glasbeno-pedagoškega zbornika

Akademije za glasbo v Ljubljani
Uredništvo Glasbeno-pedagoškega zbornika Akademije za glasbo v Ljubljani objavlja razpis za izdajo 16. zvezka za leto 2011. 

16. zvezek bo tematsko odprt in z razpisom začenjamo z zbiranjem znanstvenih člankov, povzetkov magistrskih nalog ter doktorskih disertacij s področij glasbene pedagogike in z njo povezanih glasbenih ved. Avtorje vabimo, da pripravijo prispevke v skladu s sledečimi navodili. Rok za oddajo prispevkov na spodaj navedeni naslov je 17. februar 2012.

Navodila avtorjem

Prispevek s povzetkom je treba poslati v tiskani (dva izvoda) in v elektronski verziji  na naslov urednika. Elektronska verzija mora biti uredljiva (zaželen MS Word). Vsi prispevki so anonimno recenzirani, zato naj avtorji ne navajajo svojih imen na vsaki strani prispevka. Osnovni podatki o avtorju morajo biti zapisani na posebnem listu, in sicer:

· ime in priimek avtorja 

· ustanova, na kateri je zaposlen oz. na kateri deluje

· naslov prispevka 

· klasifikacija prispevka, pri čemer se upošteva sistem COBISS (izvirni znanstveni članek, pregledni znanstveni članek, kratki znanstveni prispevek…)

· kratka izjava, da predloženo besedilo še ni bilo objavljeno v drugih publikacijah;

· izjava, da je besedilo lektorirano;

· zaradi morebitnih stikov uredništva z avtorjem naj bo zapisana telefonska številka na kateri je dosegljiv.

Znanstveni članki in kratki znanstveni prispevki so lahko v slovenskem, angleškem ali nemškem jeziku. Jezik recenzije določi urednik.

Svetovani obseg prispevkov je:

· za znanstvene prispevke od 8 do 30 enostransko potiskanih strani (16000-60000 znakov)

· za krajše znanstvene in strokovne prispevke od 4 do 8 strani (8000-16000 znakov)

· za povzetke magistrskih nalog in doktorskih disertacij od 1,5 do 3 strani (3000-6000 znakov).

Znanstveni in strokovni prispevki morajo biti oblikovani po naslednjih pravilih:

Naslov prispevka (ne sme biti daljši od dveh vrstic)

Izvleček (v slovenščini) – v obsegu 10 vrstic

Ključne besede (v slovenščini)– v obsegu največ dveh vrstic

Sledijo temeljni podatki v angleščini:

Title

Abstract – text 

Key words: 

Angleškemu prevodu sledi prispevek z naslovi in podnaslovi, z vsemi sestavinami izvirnega znanstvenega prispevka: s problemom, s cilji, z metodologijo, z rezultati in interpretacijo, z zaključkom in literaturo.
Dodatni tehnični napotki

Pisava: Izbrana pisava je Times New Roman. Naslov članka, je zapisan z veliki črkami s pisavo 14 pt krepko (poudarjeno). Ostali naslovi in podnaslovi (poudarjeno) ter besedilo so pisani s pisavo 12 pt, medvrstični razmik je 1,5.

Strani ne številčite.

Grafikoni, preglednice, slike 

Grafikoni, preglednice, slike in drugi grafični prikazi naj bodo oštevilčeni ter uvrščeni v prispevek v črno-beli tehniki in naj ne segajo iz okvira besedila. 

Navajanje literature

Uporabljena literatura in viri so navedeni po abecednem redu priimkov avtorjev

· Primera za navajanje knjig:

Green, L. (2008). Music, Informal Learning and the School: A New Classroom Pedagogy. Hampshire, Burlington: Ashgate.
Ollson, B. (1997). The social psychology of music education. V: Hargreaves, D. J. & North, A. C. (ed.). The Social Psychology of Music. Oxford, New York, Tokyo:Oxford University Press. str. 290-305
· Primera za navajanje prispevkov, objavljenih v periodičnih publikacijah in zbornikih:

Borota, B. (2008). Umetnost in glasba v spreminjajoči se družbi. V: Glasba v šoli in vrtcu. let. 13. št. 3-4. Str. 3-9.
Misson, A. (2008). Nekaj idej o problematiki ljudske pesmi v obdobju globalizacije. V: Kuret, P. (ur..). Osebnost, nacionalna identiteta v glasbi v obdobju globalizacije. 22. slovenski glasbeni dnevi. Muzikološki simpozij. Festival: Ljubljana, str. 30-52.
· navedeni naslovi s svetovnega spleta morajo imeti na koncu pripisan datum avtorjevega dostopa do navedene literature/vira  na svetovnem spletu. Primer:

Mladina 2010. Končno poročilo o rezultatih raziskave. Univerza v Mariboru, Filozofska fakulteta. Interstat d.o.o. Maribor, 29.12.2010. [Online]. Dostopno na:  http://www.ris.org/uploadi/editor/1298839714Mladina_2010_Koncno_porocilo.pdf  [dostop 30. marec 2011]
Prispevke za 16. zvezek Glasbeno-pedagoškega zbornika Akademije za glasbo v Ljubljani pošljite (oddajte) v tiskani in elektronski verziji urednici Branki Rotar Pance na naslov: UL Akademija za glasbo, Stari trg 34, 1000 Ljubljana in e-naslov: Brankarotar@gmail.com do 17. februarja 2012.

Ljubljana, 30.11. 2011




dr. Branka Rotar Pance, urednica
Glasbeno-pedagoški zbornik Akademije za glasbo v Ljubljani objavlja znanstvene in strokovne članke ter povzetke magistrskih nalog in doktorskih disertacij s področja glasbene pedagogike in z njo povezanih sorodnih znanstvenih disciplin: glasbene teorije, muzikologije, estetike. Indeksiran je v mednarodni podatkovni bazi Abstracts of Music Literature (RILM ), od leta 2011 pa so posamezni zvezki dostopni tudi v elektronski obliki prek ProQuest LLC.











