Gregor TURK (1989) je začel pouk trobente z osmimi leti na Glasbeni šoli Postojna (prof. Milivoj Matkovič), šolanje je nadaljeval na Srednji glasbeni in baletni šoli v Ljubljani (prof. Franc Žugelj), sedaj pa je študent četrtega letnika trobente na Akademiji za glasbo v Ljubljani (prof. Stanko Arnold). Glasbeno znanje je pridobival tudi na seminarjih in poletnih šolah pri Antonu Grčarju, Boju Nilsonu, Allenu Vizzuttiju, Stanku Arnoldu in Jamesu Thompsonu. Občinstvo ga je slišalo na recitalih v Ljubljani, Polhovem Gradcu, Postojni, Semiču, Novi Gorici, Trstu, Mariboru ..., kot solist pa je nastopil s Simfoničnim orkestrom primorskih glasbenih šol, s Simfoničnim orkestrom SGBŠ Ljubljana ter Simfoničnim orkestrom Akademije za glasbo Ljubljana. Doslej je na tekmovanjih mladih slovenskih glasbenikov osvojil pet zlatih plaket, tri prve in dve drugi nagradi ter posebne nagrade za doseženih 100 točk za najobetavnejšega tekmovalca ter najboljšo obvezno skladbo. Leta 2007 je na mednarodnem tekmovanju v Novem Sadu prejel zlati plaketi in posebni priznanji za osvojenih 100 točk v kategorijah trobenta in kornet. Gregor Turk je dobitnik Škerjančeve nagrade SGBŠ Ljubljana (2008) ter štipendije (2009) Yamahine evropske glasbene fundacije (Yamaha Music Fundation of Europe).

Simon DVORŠAK je po končani osnovni šoli in gimnaziji v Celju leta 2002 diplomiral najprej na Pedagoški fakulteti v Mariboru iz zborovskega dirigiranja, nato se je vpisal na Akademijo za glasbo v Ljubljani, kjer je 2007. diplomiral v razredu prof. M. Letonje. Izpopolnjeval se je tudi pri G. Pehlivanianu v Španiji. Julija 2009 je bil sprejet na podiplomski študij na Mountview Academy of Theatre Arts v Londonu, tam pa se je specializiral za glasbeno vodenje muzikalov. Do sedaj je vodil Mladinski orkester I. gimnazije v Celju, Simfonični orkester Domžale–Kamnik, Simfonični orkester glasbene šole Žalec ..., večkrat pa je sodeloval z Orkestrom Slovenske filharmonije in Orkestrom SNG Maribor. Za seboj ima vrsto nastopov za Glasbeno mladino Slovenije in Glasbeno mladino ljubljansko, redno sodeluje z mariborskim Festivalskim orkestrom, deluje pa kot operni dirigent ter asistent v SNG Maribor. Še naprej ga najbolj privlači glasbeno gledališče – dirigiral je prvo slovensko izvedbo muzikalov Kabaret (SLG Celje) in Lepotica in zver, pa tudi vrsto koncertov s programom, sestavljenim iz delov priljubljenih muzikalov. Zadnji dve leti deluje kot umetniški vodja in dirigent Simfoničnega orkestra Hiše kulture Celje (je tudi eden od ustanoviteljev). Za seboj pa ima tudi vrsto koncertov in nastopov kot pianist korepetitor. Pogosto snema za arhiv RTV Slovenija. 
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Dvorana Marjana Kozine

Slovenska filharmonija
Orkester Slovenske filharmonije
dirigent Simon Dvoršak
Urška Kurbos trobenta
Jože Rošer rog

Luka Logar pozavna

Gregor Turk trobenta
Aleksander Arutjunjan


Koncert za trobento in orkester

Andante—Allegro energico/Meno mosso/Tempo I/
Meno mosso/Tempo I - Coda 

Richard Strauss



Koncert za rog in orkester št. 2 v Es-duru

Allegro

Andante con moto

Rondo (Allegro molto)

*********************************************
Launy Grøndahl



Koncert za pozavno in orkester

Moderato assai ma molto maestoso 

Quasi una leggenda 

Finale 
Henri Tomasi




Koncert za trobento in orkester

Allegro et Cadence

Nocturne

Final

Urška KURBOS (1992) je glasbeno pot začela na Glasbeni šoli Gornja Radgona (prof. Tomaž Polak), leta 2011 pa uspešno maturirala na Srednji glasbeni in baletni šoli Maribor (prof. Dušan Remšak). Trenutno je študentka prvega letnika v razredu prof. Stanka Arnolda na Univerzi za glasbo in upodabljajočo umetnost v Gradcu. Udeležila se je številnih mednarodnih tekmovanj in prejela vrsto prvih nagrad in priznanj za doseženih 100 točk, na primer v Novem Sadu (2007. kot solistka in v triu trobent), Beogradu (kot solistka 2010. in 2011. ter 2007. v triu in 2010. v kvartetu trobent). Nagrajena je bila tudi na državnih Tekmovanjih mladih glasbenikov Republike Slovenije (TEMSIG): leta 2005 je prejela priznanje, 2008. srebrno plaketo, lani pa zlato plaketo in prvo nagrado za maksimalno število osvojenih točk; leta 2007 je kot članica tria trobent prejela zlato plaketo in drugo nagrado, leta 2010 pa s kvartetom trobent zlato plaketo in prvo nagrado. Kot solistka je nastopila z orkestri (npr. Simfoničnim orkestrom SNG Maribor ter orkestrom Festivala Maribor), big bandi, s trobilnimi ansambli ter komornimi skupinami. Dodatno se izobražuje na različnih seminarjih in poletnih šolah pri priznanih glasbenikih (Anton Grčar, Reinhold Friedrich, Allen Vizzutti, Otto Sauter, Stanko Arnold in drugi).
Jože ROŠER (1989) je nižjo glasbeno šolo obiskoval v Slovenj Gradcu (prof. Martin Šmon), srednjo glasbeno šolo je uspešno končal v Velenju (prof. Robert Prednik), trenutno pa je študent četrtega letnika Akademije za glasbo v Ljubljani (prof. Boštjan Lipovšek). Svoje znanje je izpopolnjeval tudi v okviru izmenjave Erasmus na Visoki šoli za glasbo v Stuttgartu (prof. Christian Lampert in prof. Erich Penzel). Udeležil se je petih Tekmovanj mladih glasbenikov Slovenije ter prejel drugi nagradi in srebrni plaketi (2002, 2005), zlati plaketi in prvi nagradi (2008, 2011), lani pa zlato plaketo in prvo nagrado s kvartetom rogov. Leta 2010 je za izvedbo Larssonovega Concertina (s Komornim godalnim orkestrom SF) prejel študentsko Prešernovo nagrado,  že leto prej pa jo je do-

bil kot član trobilnega ansambla Akademije za glasbo. Izpopolnjeval se je na mojstrskih tečajih pri različnih profesorjih, kot so Stefan Dohr, Radek Baborak, Radovan Vlatković, Christian Lampert, Johannes Hinterholzer, Luiz Garcia, Markus Bruggaier, Georg Pohle idr. ter sodeloval s številnimi orkestri (Evropski mladinski orkester (EUYO), Young Euro Classic, orkester celovške opere, Orkester Slovenske filharmonije, Simfonični orkester RTV Slovenija, Orkester slovenske policije … ).
Luka LOGAR (1990) se je na Glasbeni šoli v Slovenj Gradcu najprej štiri leta učil evfonij in nato štiri leta pozavno, oboje pri prof. Martinu Šmonu. Leta 2009 je maturiral na Umetniški gimnaziji Velenje. Med šolanjem je bil član Orkestra srednjeevropske pobude, Orkestra Glasbene mladine Lipnice (Junesse Leibnitz) ter Slovenskega mladinskega pihalnega orkestra. Sedaj je študent 3. letnika pozavne na Akademiji za glasbo v Ljubljani (prof. Dušan Kranjc) ter član Trobilnega ansambla AG in kvarteta pozavn AG, imenovanega Trombone Connection (lani so na TEMSIG-u prejeli zlato plaketo in drugo nagrado, na Mednarodnem tekmovanju SVIREL pa dosegli 2. mesto). Redno sodeluje z Orkestrom slovenske policije ter s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija, igra pa tudi v Simfoničnem orkestru Akademije za glasbo. Med največje uspehe šteje prvi nagradi in zlati plaketi na Tekmovanjih mladih glasbenikov Slovenije leta 2008 in 2011; maja 2010. se je udeležil 45. mednarodnega glasbenega tekmovanja v Marneukirchenu, novembra lani pa mednarodnega tekmovanja Cita di Porcia v Italiji. Glasbeno znanje je črpal tudi na seminarjih mednarodno priznanih profesorjev, kot so: Branimir Slokar, Carsten Svanberg, Armin Bachmann, Richard Carson Steuart, Stefan Schulz, Jammie Williams, Wim Becu, Thomas Eibinger ...

